
VIII. Český jazyk – mluvnice    (pondělí 1. 2. 2021) 

1) Kontrola DÚ z minula – grafy: 

Déšť mu zastříkal hrubou bavlněnou košili. 

Tělo kosatky je přizpůsobené rychlému pohybu ve vodě. 

2) Ještě na procvičení: 

Mráz maluje na ona mozaikové tvary. 

Po celém domě se šíří vůně purpury. 

Vánoční nálada se pomalu vkrádá do našich srdcí. 

3) Začneme opakovat učivo o souvětí – nejprve to bude souvětí podřadné. 
Podle čeho poznáme větu jednoduchou a souvětí? Co znamená pojem souvětí 
souřadné a souvětí podřadné? – učivo je na straně 97 

4) Zápis do sešitu: 

Souvětí souřadné  

- skládá se z jedné věty hlavní a jedné nebo více vět vedlejších 

- hlavní věta nezačíná spojkou, hlavní větou se ptáme na větu vedlejší 
(stejnými otázkami jako na větné členy) – věta hlavní je řídící 

5) Pokud stihneme, procvičíme rozlišování vět jednoduchých J a souvětí S ve 
cvičení 98/1 
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3) Začneme opakovat učivo o souvětí – nejprve to bude souvětí podřadné. 
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(- souvětí – skládá se z více vět (má více sloves), nebo z věty + ekvivalentu) 

- skládá se z jedné věty hlavní a jedné nebo více vět vedlejších 

- hlavní věta nezačíná spojkou, hlavní větou se ptáme na větu vedlejší 
(stejnými otázkami jako na větné členy) – věta hlavní je řídící 
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